

Вырезка
из газеты

Пролетарская Правда

7 11 ИЮН 35

Калинин

КАЛИНИНСКИЙ ДРАМАТЕАТР В РЖЕВЕ

Свыше месяца прошло с тех пор, как областной театр открыл летний сезон в Ржеве. Этот сезон для коллектива является несколько необычным. За девять лет своего пребывания в Калининском коллектив из года в год выезжал на летние гастроли в Кимры. Новая площадка, новый город, новый зритель — вот что ожидало наших артистов на этот раз. Надо было привлечь в театр зрителя, который в течение зимнего сезона, имея в городе постоянную труппу, посещал драматические спектакли.

Первые же постановки показали, какой огромный интерес вызвал приезд Калининского театра у ржевского зрителя. Большой успех сопровождал каждую постановку. Даже трудно сказать, какая из них имела наибольший успех. Посещаемость в среднем — 80—90 процентов. За это время прошли пьесы: «Аристократы», «Лес», «Маскарад», «Собака садовника», «Доходное место», «Неизбежность» и «Далекое».

Очень тепло был принят коллектив в Доме Красной армии, где давал шефский спектакль «Аристократы». Шефская связь с ДБА закреплена прочно.

Активное участие артисты театра принимали в проведении областной олимпиады союза рабочих льняной промышленности. Сейчас ряд работников театра, по инициативе горкома партии, проводит занятия в самодеятельных кружках крупнейших предприятий Ржева. При театре создаются краткосрочные курсы по подготовке кружководов.

Артист Д. ДРОССИ.